
 

 

 

 

 

１ （５x ＋ ６y ）－（３x － ２y ）を計算しなさい。 

 

 

 

 

 
２ ノート２冊と 800 円の筆箱１個を買ったときの代金と、ノート４冊と 500 円のシャー
プペンシル１本を買ったときの代金は等しくなる。 

  ノート１冊の値段を求めるために、ノート１冊の値段を x 円として、方程式をつくり
なさい。ただし、つくった方程式を解く必要はない。 

 

 

 

 

 
３ 次の図のような、中心角 60°のおうぎ形がある。このおうぎ形の弧の長さは、同じ半
径の円の円周の長さの何倍か。下のアからオまでの中から正しいものを１つ選びなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
４ 長さが１ｍの棒を地面に対して垂直に立てたときにできる影の長さについて、ある日
の午前８時から１時間おきに、午後４時まで調べた。 
次の表は、午前８時から経過した時間とそれに対応する影の長さを表している。 

 
  午前８時から経過した時間と影の長さ 

経過した時間（時間） ０ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ 
影の長さ（cm） 190 124 96 80 79 96 130 193 350 

 
  このとき、午前８時から経過した時間と影の長さについて、「経過した時間を決めると、
それにともなって影の長さがただ１つ決まる」という関係がある。 

  下線部を、次のように表すとき、     に当てはまる言葉を書きなさい。 

 

 

                 は               の関数である。 
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